
VELKÁ NADHERA
THE GREAT BEAUTY
Velkou nádherou se Sorrentino vrací к osvědčené spolupráci s hercem 
Toni Servillem. Opět přináší vizuálně podmanivé komediální drama
0 hledání smyslu vlastní existence a smíření se s věčně plynoucím časem 
a stárnoucím tělem. Příběh zasazuje do prostředí “ třpytivé” vysoké smetánky 
podmanivého Říma a po vzoru filmových velikánů Federica Felliniho 
a Michelangela Antonioniho podává kritiku současné společnosti žijící 
v povrchnosti, přetvářce a zaslepenosti. Zoufalý Babylon zbohatlíků, politiků, 
zločinců, filmových hvězd, umělců, intelektuálů, ale i komplikovaných
1 nestálých vztahů ožívá v starověkých budovách a gigantických vilách 
a sledujeme ho očima rozčarovaného spisovatele a novináře Jepa, věčně 
se utápějícího v poháru gin tonicu a ve víru nekonečných party. A nad tím vším 
stojí Řím jako krásná, avšak mrtvá diva.
Film byl uveden v Hlavní soutěži MFF Cannes 2013, kde byl nominován na 
Zlatou Palmu. Dalšími prestižními cenami jsou Zlatý glóbus a Oscar pro 
Nejlepší zahraniční film a Evropská filmová cena pro Nejlepší evropský film.
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FESTIVAL 12 je prémiovou DVD a Blu-ray edicí Film Europe s cílem 
přinášet ne víc, jak jeden špičkový festivalový film za měsíc.
12 MĚSÍCŮ -  12 FESTIVALOVÝCH FILMŮ
www.festivall2.eu
UPOZORNĚNÍ: Licence pro obsah na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použiti, veškerá další práva 
jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírováni, 
úpravách, prodeji, pronajímání, půjčování nebo jakéhokoli druhu obchodováni, jeho veřejné provozování a vysíláni ať 
již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto obsahu, včetně 
zvukové stopy je chráněno autorským a distribučním právem, jehož nositelem je na územi ČR a SR je Film Europe, s.r.o. 
Porušení autorských práv zakládá trestní i občanskoprávní odpovědnost, včetně povinnosti k náhradě škod.
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